郑州月底又迎国家级盛会: 中国绿色食品博览会

这是首次在中部地区举办

本报讯(郑报全媒体记者李爱琴)昨日,记者从市政府新闻发布会上获悉,第20届中国绿色食品博览会暨第13届中国国际有机食品博览会将于11月29日至12月1日在郑州国际会展中心举办。这是中国绿色食品博览会首次在中部地区举办。

首次在中部地区举办

据了解,中国绿色食品博览会是农业农村部认定的4A级展会中规模最大、品位最高的专业展会,已经成为全国最具权威性和影响力的农产品精品展会、龙头展会,在推进质量兴农、绿色兴农、品牌强农方面的影响力越来越大。目前中国绿色食品博览会已先后在北京、上海、天津等12个城市举办了19届,2018年起纳入中国国际有机食品博览会同期进行。

本届博览会,是中国绿色食品博览会首次在中部地区举办,以绿色生产、绿色消费、绿色发展为主题,旨在展示成果、促进交易、推动发展,由中国绿色食品发展中心、河南省农业农村厅、郑州市政府共同主办。展会将展示我国"三品一标"品牌发展成果,为企业与商家搭建对接和交易平台,促进贸易、培育市场,为带动区域经济发展提供新动力。



进博会上展示的智利车厘子会不会来到郑州? 新华社资料图片

17家国外企业齐聚展区

本届中国绿色食品博览会总面积33000平方米,设置1050个标准展位及公共区域,分为省级展团展区、国际及品牌产品展区、有机农产品展区、绿色食品生产资料展区和综合展区等,其中河南展区面积1800平方米,分设河南综合展区、郑州展区和洛阳展区。

参展产品为有效使用绿色食品标志的绿色食品和获得农业农村部认证登记的"三品一标"产品。采购商主要包括大型采购集团、大型农产品批发市场、大型连锁零售企业、大型集团消费单位、农产品加工企业、农

产品流通企业、经销大户及企事业单位。

目前已确定在省级展团展区亮相的有 全国37个绿色食品展团、28个有机食品展 团、2100余家企业,在品牌企业展区进行展 示的有110余家知名企业、15个市级展团、9 个商协会展团、3家品牌咨询企业和6家检测 企业参展,来自韩国、日本、智利、马来西亚、 越南等国家的17家企业则齐聚国际展区。

中国绿色食品博览会期间,还将举办"农业品牌·精准扶贫"高峰论坛,国内知名品牌专家学者将齐聚论坛,畅论品牌创建与品牌扶贫。

省市场监管局 发布10项履职承诺

全省企业开办时间 压缩至4个工作日内

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴) 昨日,省市场监管局举行履职承诺新闻发布会,围绕放管服、食品药品安全监管、维护消费者合法权益等,做出10项履职承诺,其中提出今年底前,全省企业开办时间均将压缩至4个工作日以内。

深化放管服改革,优化准入服务。 对于选择一般资质认定程序的检验检 测机构,许可时限压缩1/4,即15个工作 日内作出许可决定、7个工作日内颁发 资质认定证书;全面推行检验检测机构 资质认定网上许可系统,年底前实现申 请、许可、发证全过程电子化。对工业 产品生产许可证省级发证产品(危险化 学品除外),简化审批程序,发证时间缩 减至5个工作日;全面落实食品相关产 品生产许可告知承诺改革,对申报材料 符合要求的,由省辖市、直管县(市)局 当场发证,实现省级发证产品全程网 上申请、网上审批、网上发证。进一步 压缩企业开办时间。年底前,牵头实 现全省企业开办时间压缩至4个工作 日内,实现企业登记时间压缩至2个工 作日内。

强化食品药品监管,让群众吃得更放心,对食品、药品、保健品、传销、价格等重点领域违法行为,加大执法监督力度。加快推进"互联网+食品"安全监管。年底前,全省各类学校食堂"明厨亮灶"覆盖率达到90%以上;加大食品监督抽检力度,省市场监管局每周公开抽检结果,对不合格食品核查处置率达到100%。切实加强药品全生命周期监管,深化药品医疗器械审评审批制度改革,严厉打击违法违规行为,保障人民群众用药安全。

冷空气吹热郑州"候鸟"航班

郑州上榜全国十大候鸟式过冬客源地

本报讯(郑报全媒体记者成燕)随着天气转冷,河南大批"候鸟"老人已开始背上行囊,飞到海南、广西、云南等气候温暖的南方过冬。昨日,携程发布的相关数据显示,随着南下过冬老人增多,在郑州新郑国际机场11月份预订高峰时间段,三亚、昆明等地机票搜索量同比增长100%。

珠海、佛山成"候鸟"老人避寒新宠

11月南下,明年三四月再返回家乡,这样的候鸟式过冬方式日益受到青睐。因此,前往海南等地的航班,也被称为"候鸟"航班。伴随着北方城市天气渐寒,一年一度的南迁越冬高峰再度到来。

气候适宜的海南成为许多"候鸟"老

人避寒的首选。根据携程相关数据,今冬避寒游市场,三亚人气排名仍居第一,北海、昆明、海口、南宁、湛江、厦门、桂林、珠海、佛山位列第2至第10名。

目前,冬季"候鸟"航班热度快速攀升。11月初以来,携程平台上飞往三亚、昆明、北海等地的机票搜索量同比

增幅高达100%。珠海和佛山作为新兴避寒游目的地,前往两地的机票预订量同比增幅超过50%。还有不少老人选择去东南亚享受冬日暖阳。从携程机票搜索和预订数据来看,泰国、马来西亚、越南、新加坡、印度尼西亚、柬埔寨都是热口目的地

郑州入围十大"候鸟"式过冬热门客源地

北方老人一直是"候鸟"式过冬的主力人群。携程数据显示,截至目前,全国十大候鸟式过冬客源地,郑州位列第九。北京、哈尔滨、沈阳位居候鸟式过冬客源地排行榜前三名,依次为天津、长春、石家庄、济南、上海、郑州、乌鲁木齐。

为满足"候鸟"老人南飞需求,2019年 冬春航季期间,国内各航空公司纷纷新开 或加密了飞往上述热门目的地的航班。据了解,郑州至三亚航线由每天8个航班增加到14个。

航空公司运力增加,使得"候鸟"航班机票价格维持平稳。记者昨日查询携程订票平台发现,11月中旬至12月中旬,郑州飞往三亚、昆明、南宁等地,机票价格整体不贵,甚至还能淘到"白菜价"

机票,以旅游热度最高的三亚为例,11月份,郑州飞三亚机票最低价为854元,折扣力度为三八折;郑州等地飞往昆明、珠海,还能以二至三折的优惠价格买到特价机票。其中,11月份,郑州飞昆明最低机票价格350元,折扣力度为一九折,郑州飞珠海最低390元,折扣力度为二六折。

《河南七十年》出版发行

展示 70 年来河南社会发展辉煌成就

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏) 记者从昨日省政府新闻办的新闻发布 会上获悉,展示新中国成立70年河南 发展辉煌成就的献礼之作——《河南七 十年》正式出版发行。

由省统计局组织编写的《河南七十年》,用丰富翔实的资料、数据,从全局视野系统展现新中国成立70年来河南经济社会发展取得的历史性进步,真实记录河南人民奋发图强、开拓进取的光辉历程。用统计视角勾勒河南经济腾飞之势,展现河南社会和谐之韵,描绘河南人民生活之美。

《河南七十年》包括"发展成就篇" "统计资料篇"两大部分:"发展成就篇" 包括19篇分析报告,从不同行业和领域全面展示70年来河南经济社会发展取得的辉煌成就;"统计资料篇"包括82张数据翔实的统计表,收录河南主要统计指标数据,历史跨度整整70年。该书是一部综合性统计资料书籍,具有较高的史料价值。